MueBMOpacnpeaenuTeny = C aneKTpUUECKHUM ynpaBsieHueM

o
AVENTICS 1

5/2-nHeBmopacnpenenutenb, Cepua CD04
= Qn =900 I/min = LLInpuHa KnanaHa npeABapuTENbHOro ynpasneHua: 26 mm = TpybHoe npucoeanMHeHne
= noasox cxwartoro sosgyxa: M10x1 = dneKrpuueckoe npucoenuHeHue: Pazbem, EN 175301-803,

¢dopma B = BcnomoratenbHoe pyuHoe ay6nuposaHue: ¢ puKcaumuein = ¢ 0OQHOCTOPOHHUM yrpaBneHUem

00134134

KoHcTpyKkuuna
MpvHUMN ynnoTHeHUA

MoHTa)K Ha NNaHKEeKONNEKTUBHOIO npucoeau-
HEeHnA

Pabouee naBneHne MuH./Makc.
JlaBneHve ynpasneHna MUH./MaKc.
Okpy><atoLaaTemneparypa M1H./Makc.
Temnepatypa cpeabl M1H./MaKc.
Pa6ouan cpeaa

Makc. BennumHa yactuu

CogneprkaHve macrna B CXaTtom Bo3aAyxe
HomwuHanbHbIM notok Qn

HomwuHanbHbIM notok 1 » 2
HomwuHanbHbIA NoToK 2 » 3

CraHfaapTHOE 9NeKTPUYECKoe CoeiuHEHVE
CreneHb 3awutel C coeanHeHnem
MHaekc coBMecTMMocTn

ﬂﬂMTeﬂbHOCTb BKJTOYEHUA

Bec

Martepuansi:
Kopnyc

YnnotHeHuA

30/10THMKOBLIN KnanaH, 6e3 nepekpbITaA
C YNNOTHEHUAMM U3 3NACTUYHBIX MaTepHUanos
P-nnaxka

3 bar/ 10 bar

3 bar /10 bar
-15°C/ +50°C
-15°C/ +50°C
Cxxatbll BO3ayx
50 ym

0 mg/m? - 1 mg/m3
900 I/min

900 I/min

900 I/min

C OTAENbHLIM BbIX/IONOM BO3AyXa U3 IMHWM
ynpasneHua

EN 175301-803:2006
IP65

14

100 %

Cwm. Tabnuuy BHU3Y

LinHkoBoe nutbe noa Aasnexunem; Monuamua,
apMMpOBaHHbIﬁ CTEK/I0BOJIOKHOM

AKPUNOHUTPUN-ByTAANEH-KaYUYK

TexHUUYecKue npumMmevyaHusa

B He ponyckaetcA najeHve AaBNeHWA HKE MUH. YNIPABAIOLLEro AaBNEHUA, MHauYe BO3MOXKHbI JIOKHLIE MEPEKIIOYEHUA 1 BLIXOA KanaHoB U3 cTpos!
B Touka pocbl NP1 HOMUHANIBHOM AaBREHUM A0MKHA NeXaTb, Mo KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMneparypbl OKpy>KatoLLei 1 padouen cpedsl, U AOHKHA

cocTaBnATb Make. 3 °C.

] Conep)KaHMe Macna B C>XaToM BO3Ayxe AO0J/DKHO ObITb NOCTOAHHLIM B TEYEHUE BCETO CpoOKa 3Kcnnyarauuu.

B Mcnonbayiite TonbkKo mMacno, paspetleHHoe AVENTICS, cm. rnasy , TexHudeckana MHdopmauma“.

Pa6ouee HanpsayeHue

nocT.
TOKa

Mep. TOK
50 Ny

Mep. TOK
60 Ny

24B

- 230 B 230 B

ﬂOﬂyCK HanpAmeHuA

nocT. TOKa Mep. Tok 50  Tlep. ToK 60

)T} My

-10% / +10%

- -20% / +10% -10% / +20%

MoTpebnse-

MoLwyHocTb
yAepHaHua

MowHoCTb
Mas BHJIFOUEHUA

MOLLHOCTb

noct.Toka [lep. Mep. TMep. Mep.
TOK 50 TOK 60 TOK 50 TOK 60

Tu Tu Ty Tu

BA 7. 7.

- 10,6 8,9 7,9 6.4

Homepa matepuranos, BblAeNEHHbIE MONY>XUPHBIM LLIPUGTOM, UMEIOTCA Ha LIeHTpanbHOM cknade B Fepmanuu. bonee noapo6Hbie

[laHHble CM. «KOP3MHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2017-03-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
2 AVENTICS

MHeBMopacnpegenuTeny = C aNeKTPUUECKUM yrpaBneHUem

5/2-nHeBmopacnpeaenutens, Cepua CD04

= Qn =900 I/min = LLIupuHa KnanaHa NpeABapUTENLHOrO ynpaeneHua: 26 mm = Tpy6Hoe npucoeauHeHne
= noasoA cxaroro sosgyxa: M10x1 = dneKTpuueckoe npucoeauHeHue: Pazbem, EN 175301-803,

¢dopma B = BcnomoratenbHoe pyyHoe ay6nupoeaHue: ¢ puKcaumein ~ ¢ O4HOCTOPOHHUM ynpaBneHuem

4 e
MpucoenuHeHWecKaToro Bo3ayxa Pa6ouee HanpAeHue Homep mate-
puana
Bbixoa Cépoc Mpen- noct. Mep. ToKk MMep. TOK
CH.BO3 Bapu- TOKa 50 Ny 60 Ny
Ayxa TenbHoe
ynpasne-
Hue
ayxa
‘ 4 2 24B - - 5777000220
12 |
%zﬂ 4 M10x1 M10x1 M10x1 M5
; 1A(a"”‘ 0 X X X - 230 B 230B 5777005280
4] 2
s AR o M10x1 M10x1 M10x1 M5 - - - 5777005302
s5[1]s]
Homep mate- Motpebnaeman Mouwu- Mouwwu- Mouwwu- Mouwu- Bpemsa Bpems BbI-
puana MOLLHOCTb ~ HOCTb  HOCTb HOCTb HOCTb  BKIIHOUEHUA KNoUYeHusn
yaep- yaep- BHKIro4de- BHAKOYe-
WaHUA  KaHUA HUA HUA
NOCT. TOKa Mep. Mep. [Mep.ToK [lep. TOK
TOK 50 TOK 60 50 Ny 60 Ny
My Iy
[BA] [BA] [BA] [BA]
5777000220 4.8 - - - -
12 21 0,39 -
5777005280 - 7,9 6,4 10,6 8,9
5777005302 - - - - - - - 0,36 1)

BPY = BcnomoratenbHoe py4yHoe ynpasnexue
1) BagoBbli knanaH 6e3 KartyLUKu
HomuHanbHbI# pacxod Qn npu 6 6ap u Ap = 1 6ap

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
AaHHbIE CM. «KOP3WUHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmatuueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2017-03-31, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a co60it NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHU



o
AVENTICS

I'IHeBMOpacnpenenuTenu -C ANEeKTpUYeCKUM ynpasneHmem

5/2-nHeBMmopacnpeaenutens, Cepua CD04

= Qn =900 I/min = LLInpuHa KnanaHa npeABapuTENbHOro ynpasneHua: 26 mm = TpybHoe npucoeanMHeHne
= noasox cxwartoro sosgyxa: M10x1 = dneKrpuueckoe npucoenuHeHue: Pazbem, EN 175301-803,

¢dopma B = BcnomoratenbHoe pyuHoe ay6nuposaHue: ¢ puKcaumuein = ¢ 0OQHOCTOPOHHUM yrpaBneHUem

= flpeaBapuTensHoe ynpaBneHne: BHYTpeHHee

‘ ~50
2) . L :[1 e f‘T
, |
) S !
\ S
- R
‘ ‘ | 3 \
I, =
—O— ‘ ; : !
] ! — // 1
1 : | | 4)
I B bt / i
| 7
| 0
| 55 | | |
‘ \ & Q
1‘4 -
|
e
4 | N
Of—————1f = : =
© 2 | Nar
9 | |
B
3 \ 9
12
ST S
4 36
46

00134422

1) KaryLika cooTBeTCTBEHHO MOXXET nepecTaBnATbeA Ha 90°

2) Mocne yaaneHua konnayka BHyTpeHHAA pe3bba M5

3) KabenbHana po3eTka COOTBETCTBEHHO MOXKET NepecTaBnATLCA Ha 180°
4) BcnomoratensHoe py4Hoe Ay6nuposanue

Homepa matepuanos, BolAeneHHble NoNy>XMPHbLIM LPUGTOM, UMEIOTCA Ha LeHTpanbHOM cknage B Fepmanun. Bonee noapobHbie
[aHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmaTuueckoro obopyaosaHus, B popmare PDF B cetu, no cocToAHuto Ha 2017-03-31, © AVENTICS S.ar.l., octasnaem
3a co6oit NpaBo Ha BHECEHWE W3MEHEHWI



	5/2-&#1087;&#1085;&#1077;&#1074;&#1084;&#1086;&#1088;&#1072;&#1089;&#1087;&#1088;&#1077;&#1076;&#1077;&#1083;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CD04

